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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI  

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 

N. 008 
 
 
 
OGGETTO: Nomina della Commissione Comunale per la scelta dei Giudici Popolari 

(art. 13 della legge 10.04.51. n 287). 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILAQUATTRO del mese di LUGLIO il  giorno 

VENTIDUE alle ore 19,10 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica 
straordinaria ed in prima convocazione. 

 
Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle 

persone dei sig.: 
 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISA X  

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA X  

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO 
GIUSEPPE 

X     

 
Presenti      n. 13                              Assenti n. 00 

   
  Assiste la seduta il Segretario Comunale Dott. Affinita Alessandro 
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Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero 
degli intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 

 
/----------/ 

 
Il Presidente riferisce all’assemblea che occorre procedere alla nomina della 

Commissione per la formazione degli elenchi comunali dei  giudici popolari che, a termini 
dell’art. 13, Capo II della legge 10.04.1951 n. 287 e sue successive modifiche ed 
integrazioni, è composta dal Sindaco o da un suo rappresentante, membro di diritto e da 
due componenti  scelti tra i consiglieri comunali. 

I presenti, pertanto, con votazione a scrutinio segreto, debbono decidere chi di 
loro deve fare parte della stessa; 

Sono nominati scrutatori i signori Cadoni Luisella, Utzeri Roberto e Pirisi 
Giovannina. 

Viene precisato che su ogni scheda ciascuno può indicare un nominativo – 
Risulteranno eletti i due che avranno ottenuto più preferenze. 

Distribuite le schede e fatto lo spoglio si ottiene il seguente risultato: 
Presenti e votanti: 13 
Voti a favore di Gagliardo Giuseppe: 09 
Voti a favore Meloni Aldo : 4 
Bianche:       1 
 

IL CONSIGLIO 
 
- Atteso che occorre procedere alla nomina della Commissione Comunale per la 

formazione degli elenchi comunali dei giudici popolari. 
 
- Visto l'art. 13, capo II della legge 10.04.1951n. 287 e sue successive modifiche 

ed integrazioni che disciplina la materia; 
 
- Visto l’esito della votazione, avvenuta a scrutinio, segreto;  
 

DELIBERA 
 

La commissione per la formazione degli elenchi comunale dei giudici popolari 
risulta così composta: 

 
- dal Sindaco o da un suo rappresentante, membro di diritto; 
- dal consigliere comunale Gagliardo Giuseppe, componente; 
- dal consigliere comunale Meloni Aldo, componente 
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